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9. Sea {f,} una sucesién de funciones (f, : R — R) tal que

Lfn = fasa(@)(n+2)(n+1)— fo(x) VzeR Vne N\

conl o(x) = ed\@

a) Probar que fo,i1(x) = 0Vz € R, Vn € Ny que fo,(2) = 2"e*/(2n)!
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fi(2) = fasa(@)(n+2)(n+1) — fu(z) Yz eR VneN

con y fi(x) =0

VrolLgy| fn(®) = 2/ (2n)!
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fi(2) = fapo(@)(n+2)(n+1) = fu(z) VxR VYneN
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b) Se considera la ecuacion

U (2, 1) = Ugp (2. t) +u(x,t) con — L <ax < Ly0<t<l

1) Buscar soluciones de la forma

+oo
w(x, t) = Zf.n(:r)t".
n=0

dando una expresion explicita para f,(x).
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Ue (W= ¥

— [ U de clase C? en (0, +0c0) x (0,1) y continua en [0, 4+o00) x [0,1]
Up=Ug (t,z) € (0,+00) x (0,1)
U(z,0) = sen(mx) x €0,1]
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